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    Crna Gora 
   Opština Herceg Novi 
   Sekretarijat za komunalne djelatnosti,ekologiju  
   i energetsku efikasnost 
    Br.02-13-353-UPI-40/2018 
    Herceg Novi, dana  12.06.2018.god. 

 

 

             
  Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost Opštine Herecg Novi, rješavajući po 

zahtjevu nosioca projekta, Hisen Beriše iz Herceg Novog, ul .Drenovik bb, u postupku                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Odlučivanja o potrebi procjene uticaja na  životnu sredinu za projekat funkcionisanja “ Autoservisa Beri brothers” na 
kat.parc.br. 622/2 K.O.Trebesin (Servisna zona Igalo), na osnovu  člana 13  Zakona o procjeni uticaja na životnu 
sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i „Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16 ),  te  člana 18. Zakona o 
upravnom postupku („Sl.list RCG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17),   d o n o s i: 
 
 

                                                              R J E Š E NJ E 

I  -       UTVRĐUJE  se  da  za  projekat funkcionisanja “ AUTOSERVISA BERI BROTHERS” Herceg Novi na    
            kat.parc.br.   622/2 K.O.TREBESIN (SERVISNA ZONA IGALO), nosioca projekta Hisen   Beriše iz Herceg            
            Novog ,  nije   potrebna   procjena uticaja na životnu sredinu. 
 
II  -     Nosilac projekta HISEN BERIŠA IZ HERCEG NOVOG,  prilikom  izvođenja, projekta  iz  tačke I  ovog       
           rješenja, mora se pridržavati  važećih   tehničkih normativa i standarda propisanih za   ovu vrstu objekta, uz   
           obavezu da pri izgradnji, korišćenju i održavanju primjeni potrebne mjere   zaštite, i to:    
 

 da izvođenje radova bude u skladu sa projektnom dokumentacijom i pozitivnim propisima iz oblasti 
zaštite životne sredine; 

 da se betonske površine u autoservisu održavaju u čistom stanju; 
 da u slučaju izlivanja ulja i goriva iz automobila  tokom rada izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju 

zagađene površine; 
 da se  nastale posebne  vrste otpada ( opasni otpad i slično ) koji nastaju u toku funkcionisanja auto servisa    

propisno sakupljaju  i  privremeno odlažu u propisanim  odvojenim kontejnerima u kontrolisanim 
uslovima ; 

 da  sklopi ugovor sa ovlašćenim  preduzećem koje  ima dozvolu za sakupljanje i transport posebnih vrsta 
otpada koji će se poajviti  tokom procesa rada i da  obezbjedi prostor-lokaciju  za smještaj kontejnera, u 
kojima će na zakonom propisan način držati isti  do momenta preuzimanja; 

 da komunalni otpad  zbrine na zakonom propisan način i sklopi ugovor sa DOO “Čistoća” o preuzimanju 
komunalnog otpada; 

 da otpadne vode  koje nastaju kao produkt pranja prečisti u separatoru ulja i masti do kvaliteta vode 

predviđenog  članom 5  Pravilnika o o kvalitetu i sanitarno tehničkim uslovima za  ispuštanje 

otpadnih voda u recipijent i javnu kanalizaciju, načinu i postupku ispitivanja  kvaliteta   otpadnih 
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voda , minimalnom broju ispitivanja i sadržaju izvještaja  o utvrđenom kvalitetu otpadnih voda 

(„Sl.list Crne Gore“, br.45/08,09/10, 26/12, 52/12 i 59/13); 
 da  u skladu sa Pravilnikom kontroliše kvalitet prečišćene vode; 
 da kontroliše rad i ispravnost separatora ulja i masti i sklopi ugovor sa ovlaštenim  preduzećem koje će 

preuzimati tu vrstu otpada; 
 da se tokom izvođenja projekta pridržava  mjera privremenog ograničenja utvrđenog Zakonom o zaštiti od 

buke u životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 28/11 i 01/14) i mjera ograničenja buke utvrđenim Rješenjem 
02-4-364-385/2016 od 29.06.2016.god o utvrđivanju akustičnih zona u opštini Herceg Novi; 

 da obezbijedi aparate za gašenje požara u skladu sa Elaboratom ZOP-a; 
 da pribavi ateste za sve uređaje i alate koji se koriste u autoservisu i održava ih u ispravnom stanju; 
 da realizuje sve mjere navedene u Dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu 

sredinu od maja 2018.god. .   
 
  III -  Primjenu mjera  iz Tačke II  Rješenja kontroliše Ekološka inspekcija. 

 
  IV - Nalaže se Nosiocu projekta Hisen Beriši iz Herceg Novog, da u slučaju  promjene ili  proširenja  projekta koji je   
          odobren, realizovan ili čija je  realizacija u toku, a čije izmjene ili  proširenja  mogu imati znatne negativne  
         posledice po životnu sredinu tj. nalaze se na Listi 2  Uredbe, podnese novi  zahtjev za odlučivanje o potrebi   
          procjene uticaja na životnu  sredinu. 
 
  V  - Nosilac projekta  Hisen Beriši iz Herceg Novog, dužan je da u roku od dvije  godine, od dana   dostavljanja   
         Rješenja da nije potrebna procjena uticaja  na  životnu sredinu,  pribavi dozvolu ili    odobrenje za  izvođenje   
          projekta. 
 
VI - Ovo rješenje ne daje pravo da se na osnovu  njega odvijaju bilo kakva  djelatnost , već može da  predstavlja    
        prethodni akt za dobijanje odobrenja za obavljanje djelatnosti 
 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Nosilac projekta Hisen Beriša iz Herceg Novog, obratio se ovom Sekretarijatu, zahtjevom od 
25.05.2018.godine, radi odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat 
funkcionisanja“AUTOSERVISA BERI BROTHERS”Herceg Novi, na kat.parc.br. 622/2 k.o.Trebesin (servisna zona 
Igalo),  Opština Herceg Novi.    

 Uz zahtjev za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu,  priložena je i dokumentacija 
propisana Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za  odlučivanje o potrebi procjene uticaja 
na životnu sredinu („Sl.list RCG“, br.14/07 ) i to: opšte informacije, opis lokacije, karakteristike projekta, 
karakteristike mogućeg uticaja projekta na životnu sredinu ( prilog 1 Pravilnika)  i popunjen upitnik za odlučivanje o 
potrebi procjene uticaja  ( prilog  2  istog pravilnika).   

Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Službeni 
list RCG“, br.20/07  i „Sl.list CG“, br. 47/13), utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi II – redni broj 
13.Drugi projekti tačka ( m ) – Objekti za snabdijevanje  motornih vozila gorivom I autoservisi (pranje vozila, 
vulkaniziranje, automehaničarske usluge, za koji se postupak procijene uticaja sprovodi po odluci nadležnog organa.  

U skladu sa članom  12  Zakona o procjeni uticaja na životnu  sredinu („Službeni list RCG“, br. 80/05  i 
„Sl.list CG“, br. 40/10, 73/10, 40/11, 27/13, 52/16),  o zahtjevu se pismenim aktom broj  02-13-353-UPI-40/2018 od 
28.05.2018.god.obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je zainteresovana javnost obavještena oglasom u 
dnevnom listu „Vijesti“ objavljenim dana 31.05.2018.god., kao i putem sajta Opštine Herceg Novi 
www.hercegnovi.me. Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u podnesenu 

http://www.hercegnovi.me/
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dokumentaciju i dati svoje mišljenje.  U datom roku nije vršen uvid u dokumentaciju, niti su dostavljena mišljenja ni 
institucija ni građana, pa je nadležni organ zaključio da nema primjedbi na podnesen zahtjev. 

Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na 
životnu sredinu, Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost je utvrdio da  nije potrebno  
raditi Elaborat  procjene uticaja na životnu sredinu,  i to iz slijedećih razloga:  
- priložena “dokumentacija za odlučivanje o potrebi procijene uticaja na životnu sredinu” sadrži sve mjere zaštite,  

koje će spriječiti mogući negativan uticaj projekta na životnu sredinu; 
- na lokaciji  na  kat.parc.br. 622/2 K.O.Trebesin (Servisna zona )planiran je  projekat funkcionisana “ 

AUTOSERVISA BERI BROTHERS  na prostoru površine 172 m2.  
- Do lokacije se dolazi lokalnom saobraćajnicom , skretanjem sa  magistralnog puta Herceg Novi-Debeli brijeg. U 

neposrednom okruženju  funkcioniše   niz drugih privrednih objekata ( betonjerka, garaža za autobuse…) Dakle 
radi se o Servisnoj zoni, koja je namjenjena za funkcionisanje privrednih objekata , pa funkcionisanje 
predmetnog projekta ne može značajno narušiti kvalitet životne sredine. 

- U ovom auto-servisu obavljeće se  automehanički poslovi, vulkanizerski  poslovi, elektrodijagnostika i perionica 
sa jednim prostorom za pranje automobile, najsavremenijim alatima  i opremom. 
 

      Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja u toku izvođenja i u slučaju mogućeg akcidenta 
na životnu sredinu opisane su u dokumentaciji za odlučivanje o potrebi procjene uticaja i definisane tačkom II 
dispozitiva Rješenja, te nije potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.  

      Shodno navedenom, Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost na osnovu 
sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi procjene uticaja po zahtjevu nosioca projekta, primjenom člana 13 stav 1, 
a u vezi sa članom 5 stav 1 tačka 2  Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, odlučio je kao u dispozitivu ovog  
rješenja. 

      
 Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza nosiocu projekta da u slučaju prenamjene objekta ili proširenja 
kapaciteta, podnese zahtjev nadležnom organu, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja. Rješenje prestaje da važi 
ukoliko nosilac projekta  u roku od dvije godine ne pribavi odobrenje za izvođenje projekta od nadležnog organa. 
 Sekretarijat za komunalne djelatnosti, ekologiju i energetsku efikasnost obavijestiće zainteresovane organe, 
organizacije i javnost o donijetoj odluci. 
 

Pravna pouka: Žalba na ovo rješenje  može se izjaviti Glavnom administratoru, u roku od 15  dana od 
prijema rješenja, a  preko ovog Sekretarijata.  
 

                    Obrađivač:                                                                                               SEKRETAR 
 
                    Danijela Vlaović, dipl.ing.prehr. tehn.                                      Aleksandar Kovačević, dipl.inž.erozije             
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

   
DOSTAVLJENO:                                                                  
 -    Nosiocu projekta, 
 -    Ekološkoj  inspekciji, 
 -    U javnu knjigu o sprovedenim postupcima,   
 -    U dosije, 
 -    Arhivi. 


